

佳里區公所防汛整備及防疫雙軌並進

端午守護台南誓師行動

天然災害難預防，尤其近年極端氣候劇烈變遷，災害危害程度往往超過預期。因此防災整備的觀念更顯重要，「多一分準備，即少一分災害」，若能在平時做好充足的準備，熟悉救災的運作程序，災害來臨時，才得將傷害與損失減輕。

為因應汛期及梅雨季的來臨，臺南市政府非常注重防汛整備工作。受氣候變遷影響，短時強降雨的致災性不容小覷，更考驗各機關的災害防救工作，因此佳里區區長朱雅宏偕同農業及建設課江致緯



課長、民政及人文課潘侑霽課長、操作人員及應變中心人員等人，於本(110)年4月14日一同巡視轄內移動式抽水機、大寮排水、麻豆排水、佳里排水支線等多處水閘門，以確保各水閘門正常運作，能於颱風豪雨時發揮應有功能。

此外，針對災害防汛及搶險搶修工程開口契約、轄內下水道清淤疏濬作業開口契約、水路清淤疏濬作業(含側溝、護岸改善)、樹木修剪維護及天然災害行道樹、公園樹木搶修勞務開口契約等各項汛期開口契約皆已全數決標；災復工程亦皆如期完成。佳里區公所秉持著謹慎的態度做好萬全準備，以期在災害來臨時，能夠有效降低災害發生。

除了防汛整備工作，近日嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)本土確診案例日增，疫情尚未趨緩。本土確診案又以家庭群聚感染居多，適逢端午連假將至，臺南市長黃偉哲發起「端午守護臺南行動」，呼籲

大家多利用視訊團圓、原地過節。呼籲市民朋友及親友共同遵守端午連假三不一多「不返鄉、不群聚、不移動、多宅配」，務必阻斷傳播鏈，避免讓風險進社區。



佳里區公所配合市府政策，並結合佳里區里長聯誼會共同發起

「端午守護台南誓師行動」，再者區內接連出現二個確診病例，讓民眾人心惶惶，區長朱雅宏表示，各里里長陸續接獲里民反映，希望能呼籲旅外親友響應端午節不返鄉，共同守護台南行動為號召，待在原地過節，保護自己也保護他人。這項「端午守護台南誓師行動」於本



(110)年6月8日上午在區公所前舉行，佳里區里長聯誼會長謝文賓、副會長謝清安、林國賓及六安里林佩玲代表轄內十六名里長，雙手舉叉展現同心抗疫戰勝病毒的決心。佳里區里長聯誼會長謝文賓指出，配合市府疫情政策，里長們會採用社群軟體及廣播系統，不斷提醒各項防疫措施，請民眾務必落實，在

端午節前夕，特別呼籲外地親友不返家改以視訊傳真情，減少人員的流動，共同守護鄰里，打造社區安全網。佳里區區長朱雅宏強調，疫情仍嚴峻，民眾千萬不能鬆懈，減少外出、避免跨縣市移動，落實勤洗手、外出全程戴口罩，保持社交安全距離，「疫」起共同守護家園。

(佳里區公所 蔡旖倩)